

Stejná šance

ZAMĚŠTNAVATEL 2018

Do soutěže může být nominována firma, která zaměstnává člověka s jakýmkoli typem postižení v běžném pracovním prostředí - tzn. v prostředí, kde pracují převážně lidé bez postižení.*

* Firma s více než 50% zaměstnanců s postižením může být nominována pouze za splnění podmínky běžného pracovního prostředí.

Nominační list soutěže Stejná šance – Zaměstnavatel 2018

Údaje o firmě, kde pracuje/pracujete:

Název firmy:

Adresa firmy:

Komu z firmy se můžeme ozvat?

Telefonní číslo:

E-mail:

Údaje o zaměstnanci (o mě):

Jméno a příjmení:

Jak dlouho je/jste ve firmě zaměstnán/a?

Jaké má/te znevýhodnění, potíže? (osoba se zdravotním znevýhodněním, 1., 2. či 3. stupeň invalidity, sociální znevýhodnění):

Kontakt (telefon, e-mail):

Kdo nominoval? rodič / kolega / kamarád / ostatní

Napište, proč by Vaše firma měla vyhrát soutěž. Napište toho co nejvíce ke každé otázce.

Proč myslíte, že ho/ji/Vás firma zaměstnala?

Jakou práci ve firmě dělá/te?

Jakou smlouvu má/te (pracovní smlouva na dobu určitou, pracovní smlouva na dobu neurčitou, dohoda o pracovní činnosti nebo dohoda o provedení práce)?

Byl zaměstnavatel ochotný upravit mu/jí/Vám pracovní podmínky (délka pracovní doby, náplň práce, úprava pracoviště, aj.)? Dovolil Vám v případě potřeby pomoc asistenta?

Je na pracovišti někdo, kdo mu/jí/Vám pomůže, když si s něčím nevíte rady? Na koho se může/te obrátit?

Má/te možnost se zapojit do pracovního kolektivu během pracovní doby a přestávek?

Byl/a (jste) na nějaké společné akci s ostatními zaměstnanci? (např. večírek, ...)

Pracují ve firmě ještě jiní pracovníci se zdravotním znevýhodněním? Pokud ano, kolik jich je?

Kolik má firma zaměstnanců?

Proč byste chtěl(a), aby vyhrála ocenění Stejná šance – Zaměstnavatel 2018? Myslíte si, že firma dává stejnou šanci na dobré zaměstnání i lidem se zdravotním znevýhodněním?

Děkujeme za vyplnění nominace!

Vyplněné nominace vyhodnotí odborná komise.

Šanci vyhrát mají všichni stejnou!

Soutěž Stejná šance – Zaměstnavatel se uskuteční již poosmé.

Vyhlašovatelé soutěže v jednotlivých krajích:

Agapo, o.p.s. v Jihomoravském kraji /www.agapo.cz/

Agentura Osmý den, o.p.s. v Ústeckém kraji /www.osmyden.cz/

MESADA, z.s. v Jihočeském kraji /www.mesada.eu/

Rytmus – od klienta k občanovi, o.p.s. v Praze a v Karlovarském kraji /www.rytmus.org/

Rytmus Liberec, o.p.s. v Libereckém kraji /www.rytmusliberec.cz/

Rytmus Střední Čechy, o.p.s. ve Středočeském kraji /www.benesov.rytmus.org/

Formulář můžete vyplnit elektronicky na www.stejnasance.cz. Poštou můžete vyplněný formulář zaslat na adresu:

Rytmus Liberec, o.p.s., Palachova 504/7, Liberec 1, 460 01.



Stejná šance

ZAMĚSTNAVATEL 2018

Ocenění zaměstnavatelů, kteří na pracovním trhu dávají lidem se zdravotním znevýhodněním stejnou šanci.

Nominujte svého zaměstnavatele!

Cílem soutěže je ocenit ty zaměstnavatele, kteří na pracovním trhu dávají lidem se zdravotním znevýhodněním stejnou šanci jako ostatním a tím aktivně přispívají k jejich začleňování do společnosti. Veřejné poděkování těmto firmám pomůže vyzdvihnout celospolečenský přínos jejich snahy a zvýší jejich konkurenceschopnost na trhu. Nominovat zaměstnavatele může kdokoli vyplněním elektronické nominace na www.stejnasance.cz či vyplněním tohoto nominačního listu od 2. dubna do 20. května 2018.

Vyhlašovatel soutěže:



Záštitu nad soutěží převzali:



Partneři:



Mediální partner:

